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Παγκύπριος Σχολικός «ΔΡΟΜΟΣ ΥΓΕΙΑΣ 2020» 

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε ο Παγκύπριος Αγώνας "ΔΡΟΜΟΣ 
ΥΓΕΙΑΣ 2020" που διεξήχθη στο παραλιακό μέτωπο των Φοινικούδων στη 
Λάρνακα την Τρίτη 21/01/20. 
 
Πέραν των 1200 μαθητών και μαθητριών έλαβαν μέρος στον Σχολικό αυτό Αγώνα 
Δρόμου  που διοργάνωσε το Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και 
Νεολαίας σε συνεργασία με τον Δήμο Λάρνακας και τον RADISSON BLU 
MARATHON.  
 
Ο αγώνας διοργανώνεται από το ΥΠΠΑΝ στα πλαίσια της προώθησης του 
αθλητισμού και της Φυσικής δραστηριότητας, αναγνωρίζοντας την αξία του ως 
μέσο αγωγής και παιδείας. 
 
Στόχος, η ευαισθητοποίηση των μαθητών για ένταξη της φυσικής δραστηριότητας 
στο καθημερινό τους πρόγραμμα, υιοθετώντας έναν υγιή τρόπο ζωής και πρόληψη 
της παχυσαρκίας. 
 
Η εκκίνηση δόθηκε στην παρουσία εκπροσώπων του ΥΠΠΑΝ, του Δήμου 
Λάρνακας και του Radisson Blu διεθνής μαραθώνιος Λάρνακας. Η επιθεωρήτρια 
Φυσικής Αγωγής Κυρία Ελευθερία Χατζηστεφάνου, σε σύντομο χαιρετισμό της, 
συνεχάρη τους  μαθητές για τη συμμετοχή τους στον αγώνα καθώς και όσους 
βοήθησαν στην επιτυχημένη διεξαγωγή της διοργάνωσης. 
 
Στον αγώνα έλαβαν μέρος πάνω από 1200 μαθητές και μαθήτριες από 150 και 
πλέον Γυμνάσια, Λύκεια και Τεχνικές Σχολές, οι οποίοι συμμετείχαν σε αγώνες 
δρόμου σε δύο αποστάσεις και τέσσερεις κατηγορίες: 
 
 Δρόμο 1500 μέτρων αρρένων και θηλέων Γυμνασίων και  
 Δρόμο 3000 μέτρων αρρένων και θηλέων Λυκείων. 
 
Κάθε μαθητής αγωνίστηκε με ξεχωριστό αριθμό, ο οποίος έφερε ηλεκτρονικό 
αισθητήρα καταγραφής χρόνου. Δόθηκαν μετάλλια σε όλους τους αθλητές και 
αθλήτριες που έλαβαν μέρος. Ξεχωριστό έπαθλο δόθηκε στους τρεις (3) πρώτους 
αθλητές της κάθε κατηγορίας. 
  
 

 



  
 
 
 

Νικητές  

1500 μέτρα Αρρένων Γυμνασίων  

1η Θέση: Πετάης Κωνσταντίνος - Γυμνάσιο Πετράκη Κυπριανού 

2η Θέση: Στρούθος Αλέξανδρος - Γυμνάσιο Βεργίνας 

3η Θέση: Μινπασιρίδης Κωνσταντίνος - Γυμνάσιο Παλουριώτισσας 

 

1500 μέτρα Θηλέων 

1η Θέση: Νικολάου Μαρία - Γυμνάσιο Έγκωμης 

2η Θέση: Παπαδοβασιλάκη  Αναστασία - Γυμνάσιο Α’  Αγίου Θεοδώρου 

3η Θέση: Φωτίου Βερόνικα – ΓυμνάσιοΎψωνα 

 

3000 μέτρα Αρρένων 

1η Θέση: Κουσής Αναστάσης - Λύκειο Λατσιών 

2η Θέση: Νικολάου Αντρέας - Λύκειο Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ΄ Δασούπολης 

3η Θέση: Πατούνας Δημήτριος - Λύκειο Κύκκου Β΄ 

 

3000 μέτρα Θηλέων  

1η Θέση: Λεωνίδου Ναυσικά -  Λύκειο Α΄ Εθνάρχη Μακαρίου 

2η Θέση: Παύλου Χαριτίνη - Αμερικανική Ακαδημία Λάρνακας 

3η Θέση: Ανδρέου Βικτώρια - Λύκειο Κύκκου Β΄ 
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